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Změna výhledového stavu:

Z důvodu napojení obce Vrbičany na kanalizační systém obce Telce bude posílena kapacita ČOV na 600 EO.

zpracovatel

Výhled:

typ změnypožadavek 

od

Závěr: Navržená koncepce řeší navýšení kapacity ČOV z původně plánovaných 300 EO na 600 EO. Důvodem je napojení obce Vrbičany (středočeský kraj) na kanalizační systém obce Telce. Vyčištěné vody budou vypouštěny do přilehlého vodního toku Skalský potok. Z 

ekonomického hlediska by nebylo únosné aby obec Vrbičany měla vlastní ČOV, a proto se přistoupilo k tomuto řešení. Konečná cena ČOV je procentuálně rozpočítány mezi obec Telce ( 340 TBO) a mezi obec Vrbičany (231 TBO). Obě obce s tímto návrhem souhlasí a jsou 

obeznámeny se všemi náležitostmi týkající se provozování ČOV, která bude sloužit pro zmíněné obce. Vypočtené investiční náklady dle metodického pokynu 401/2010-15000 vycházejí ekonomicky velice únosně. Náklady na zkapacitnění ČOV na 1 TBO pro obec Telce 

vychází na 9 tis. Kč. Tato změna byla podpořena souhlasným vyjádřením Povodí Vltavy s.p., které určilo i jednotlivé podmínky pro zkapacitnění ČOV. Změnu PRVKÚK obce Telce, ohledně navýšení kapacity ČOV na 600 EO, doporučujeme, jelikož jde o finančně výhodné 

řešení pro obě řešené obce a na celý projekt výstavby čistírny je již vydané stavební povolení.
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aglome-

race

Stávající znění PRVKÚK: 

Obec Telce nemá kanalizační síť. Odpadní vody od 45 % trvale bydlících obyvatel jsou akumulovány v bezodtokých jímkách s vyvážením na ČOV Louny, od 50 % jsou odpadní vody zachycovány v septicích s přepadem do vodoteče a 5 % obyvatel čistí odpadní vody v 

domovních mikročistírnách a vyčištěné je vypouští do vodoteče.

V obci Telce je navrženo vybudování gravitační splaškové kanalizace v celkové délce 5 km. Z důvodu částečně nepříznivých terénních poměrů budou na systému vybudovány 2 čerpací stanice a výtlačné řády. Nový kanalizační systém bude zakončen čistírnou odpadních 

vod o velikosti 300 EO.
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